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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )39( دنب ییارجا همانن�آ

ـه48319ت/154028:هرامش

06/08/1391 :خیرات

ناریزو تأیه همانبیوصت

یلاعت همسب

"دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب"

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

خروم 77723/8269/200 هرامش داهنشیپ هب انب23/07/1391 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
لک 1391لاس هجدوب نوناق )39( دنب دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو 27/04/1391

:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدشدای دنب ییارجا همان ن�آ ،روشک

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد ـ1هدام

تیلاعف تمدخ ای لااک دیلوت رد هک یقوقح ای یقیقح صخش زا معا یداصتقا دحاو :یداصتقا هاگنب ـ فلا
.دنک یم

.دوهشمان و دوهشم تباث یاه ییاراد :اه ییاراد ـ ب

،)48( داوم عوضوم ،دروم بسح ربمت قح و یبایزرا دیدجت زا یشان دازام دمآرد رب تایلام :تایلام ـ ج
.نآ یدعب تاحلاصا و میقتسم یاهتایلام نوناق )131( و )105(

یبایزرا دیدجت هب مادقا 1390 لاس نایاپ ات 1386 لاس یادتبا زا هک یداصتقا یاههاگنب ـ2هدام
ییاراد ،همان نیـیآ نیا دافم و ینوناق تاررقم تیاعر اب هک یتروص رد ،دنا هدومنن دوخ یاه ییاراد
روظنـم هیامرس باـسح هب ار نآ زا لـصاح دازام و هدومن یبایزرا دـیدجت 1391 لاس رد ار دوخ یاه
. دوب دنهاوخ فاعم تایلام لومـش زا ،دنیامن

یم تراجت نوناق )161( و )106( داوم تیاعر هب مزلم یقوقح صاخشا ،هدام نیا یارجا رد ـ1هرصبت
.دنشاب

.دش دهاوخن یبایزرا دیدجت لومشم1391 لاس یط رد هدش یرادیرخ یاه ییاراد ـ2هرصبت

یاه ییاراد یبایزرا دیدجت زا یشان هیامرس شیازفا 1391 لاس نایاپ ات هک یقوقح صاخشا ـ3هرصبت
لاس یط ار اه ییاراد یبایزرا دیدجت زا یشان غلابم دنفظوم ،دنیامنن تبث اهتکرش تبث هرادا رد ار دوخ
زا سپ هام هس ات رثکادح و روظنم یبایزرا دیدجت زا یشان دازام باسح هب ینوناق رتافد رد روکذم
باسح هب و تـبث اهتکرش تبث هرادا رد ،یبایزرا دـیدجت یلام لاس همانراهظا میلست تلهم یاضقنا

.دنیامن روظنم 1392 لاس یـط ،ینوناق رتاـفد رد هیامرس

ییاراد زا ملق کی هاگره )11( هرامش یرادباسح درادناتسا )35( و )34( یاهدنب هب هجوت اب ـ3هدام
،درادرارق هقبط نآ رد روکذم ییاراد هک یا هقبط ملاقا مامت یبایزرا ،دوش یبایزرا دیدجت تباث یاه
.تسا یمازلا

کلاهتسا هنیزه ،هدش یبایزرا دیدجت یاه ییاراد کلاهتسا هبساحم یانبم حلاصا روظنم هب ـ4هدام
دهاوخن یقلت یتایلام لوبق لباق هنیزه ناونع هب ،ییاراد یبایزرا دیدجت زا یشان دازام تبسن هب ییاراد

1391/08/06 :دنس خیرات
ـه48319ت/154028 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

دنب ) ب ( ءزج ییارجا همان ن�آ
1390 لاس هجدوب نوناق ) 78 (
29/08/1390 بوصم روشک لک
یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب
نوناق )39( دنب ییارجا همانن�آ
روشک لک 1391 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه48319ت/154028 :همان ن�ا

ـه 48319 ت/ 154028 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/48/3182 :همان نييا
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.دش

هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج ساسارب اهنآ دیفم رمع نایاپ زا سپ اه ییاراد یبایزرا دیدجت ـ 5هدام
.تسا عناملاب میقتسم یاهتایلام نوناق )151(

دروم بسح نایز ای دوس هبساحم یانبم ،هدش یبایزرا دیدجت یاه ییاراد شورف نامز رد ـ 6هدام
.دشاب یم ییاراد هدش مامت یاهب رب ینتبم یرتفد شزرا

ییاراد ای ییاراد ، دنوش یم یبایزرا دیدجت هک یداصتقا یاههاگنب یاه ییاراد نیب رد هچنانچ ـ هرصبت
ماهس مدقت قح ای هکرشلا مهس ای ماهس و میقتسم یاهتایلام نوناق موس باب لوا لصف عوضوم یاه
)59( هدام تاررقم لومشم افرص لاقتنا و لقن ماگنه رد روکذم یاه ییاراد ،دشاب هتشاد دوجو اهتکرش
.دوب دنهاوخ دروم بسح هدشدای نوناق ررکم )143( هدام و )143( هدام )2( و )1( یاه هرصبت و

و تایلام لومشم دمآرد ذخأم ،دوش لحنم یبایزرا دیدجت زا سپ یقوقح صخش هک یتروص رد ـ7هدام
و نآ یاه هرصبت و میقتسم یاهتایلام نوناق )115( هدام تاررقم ساسارب تایلمع هرود نیرخآ تایلام
باسح زا یبایزرا دیدجت زا یشان هیامرس شیازفا و ن�عت هدشدای نوناق )116( هدام هرصبت نینچمه
.دش دهاوخ رسک هیامرس

سانشراک طسوت هدش یبایزرا دیدجت ییاراد دیفم رمع و همان ن�آ نیا عوضوم یبایزرا دیدجت ـ 8هدام
.دریذپ یم تروص یرتسگداد یمسر

هتسباو یاهتکرش و یتلود یاهتکرش دروم رد همان ن�آ نیا عوضوم یاه ییاراد یبایزرا دیدجت ـ هرصبت
روکذم صاخشا هب قلعتم نآ ماهس )%50( زا شیب هک ییاهتکرش و یتلودریغ یمومع تاسسوم هب
.دریگ یم تروص ماهس نابحاص یمومع عمجم بختنم ناسانشراک ای سانشراک رظن قبط ،دشاب

.تسا زاجم راب کی طقف ییاراد ره یارب همان ن�آ نیا یارجا رد اه ییاراد یبایزرا دیدجت ـ9هدام

نامزاس هید�أت دیاب همان ن�آ نیا عوضوم تیفاعم زا هدافتسا یارب یداصتقا یاههاگنب ـ10هدام
ار یمسر رادباسح ای و ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم زا یکی ای یسرباسح
هرود ات دعب تاونس و یبایزرا دیدجت لاس یارب ،دشاب تکرش یلام یسرباسح شرازگ هب دنتسم هک
میلست تلهم یاضقنا زا سپ هام هس ات رثکادح و تفایرد ریز دراوم رد ییاراد جورخ هب یهتنم
:دنیامن هیارا طبر یذ یتایلام روما هرادا هب همانراهظا

لاس یارب افرص( 1391 لاس زا لبق لاس جنپ رد اه ییاراد یبایزرا دیدجت مدع دروم رد رظن ملاعا ـ فلا
)یبایزرا دیدجت

جورخ هب یهتنم هرود ات یلام هرود ره رد ییاراد کلاهتسا هبساحم یانبم تحص دروم رد رظنراهظا ـ ب
.ییاراد

.شورف نامز رد ییاراد شزرا هبساحم یانبم حلاصا تحص دروم رد رظنراهظا ـ ج

بجوم یداصتقا یاههاگنب طسوت همان ن�آ نیا رد روکذم طیارش زا کی ره تیاعر مدع ـ11هدام
رد .دوب دهاوخ روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )39( دـنب عوـضوم یتایلام تیفاعم زا تیمورحم
.دوب دهاوخ لوصو و هبلاطم لباق قلعتم تایلام تروص نیا

تیفاعم ریاس زا هدافتسا عنام همان ن�آ نیا عوضوم تیفاعم زا یداصتقا هاگنب یرادروخرب ـ12هدام
.دوب دهاوخن ینوناق یاه

یمیحراضردمحم

روهمج س�ر لوا نواعم

.دیدرگ حلاصا 13/11/1393 خروم ـه50976 ت/136597 هبوصم بجوم هب هبوصم نیا

ـه50976ت/136597هرامش

13/11/1393 :خیرات

ناریزو تأیه همانبیوصت

یلاعت همسب

"دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب"

تراجت و ندعم ،تعنص ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

ـه 48319 ت/ 154028 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/48/3182 :همان نييا
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روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

06/05/1393 خروم 93/23877/20/100 داهنشیپ هب 01/11/1393 هسلج رد ناریزو تأیه
:درک بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و ورین ترازو

هرامش همان بیوصت عوضوم روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )39( دنب ییارجا همان ن�آ
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب 06/08/1391 خروم ـه48319ت/154028

یاضقنا زا سپ هام هس ات« یاه ترابع نیزگیاج »1393 لاس نایاپ ات« ترابع )2( هدام )3( هرصبت رد
.دوش یم »1392 لاس یط« و »یبایزرا دیدجت یلام لاس همانراهظا میلست تلهم

.ددرگ یم فذح )3( هدام ـ2

.دوش یم فذح »هدش یبایزرا دیدجت ییاراد دیفم رمع و« ترابع )8( هدام رد ـ3

:دوش یم )8( هدام هرصبت نیزگیاج ریز نتم ـ4

یاه تکرش و یتلود یاه تکرش دروم رد همان ن�آ نیا عوضوم یاه ییاراد یبایزرا دیدجت ـ هرصبت
هکرشلا مهس ای ماهس دصرد هاجنپ زا شیب هک ییاه تکرش و یتلودریغ یمومع تاسسوم هب هتسباو
رظن قبط دشاب یتلودریغ یمومع یاهداهن و تلود ای روکذم صاخشا هب قلعتم ادرفنم ای اکرتشم نانآ
.دریگ یم تروص ماهس نابحاص یمومع عمجم د�أت دروم ای بختنم ناسانشراک ای سانشراک

:ددرگ یم )10( هدام نیزگیاج ریز نتم ـ5

نامزاس هید�أت دیاب همان ن�آ نیا عوضوم تیفاعم زا هدافتسا یارب یداصتقا یاه هاگنب ـ10 هدام
ار یمسر رادباسح ای و ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم زا یکی ای یسرباسح
و تفایرد ریز دراوم رد یبایزرا دیدجت لاس یارب دشاب تکرش یلام یسرباسح شرازگ هب دنتسم هک
:دنیامن هئارا طبر یذ یتایلام روما هرادا هب 1393 لاس نایاپ ات رثکادح

.1391 لاس زا لبق لاس جنپ رد اه ییاراد یبایزرا دیدجت مدع دروم رد رظن ملاعا ـ فلا

.ییاراد کلاهتسا هبساحم یانبم تحص دروم رد رظنراهظا ـ ب

و هدام نیا مکح لومشم زین درادن تقباطم یسمش لاس اب اهنآ یلام لاس هک ییاه تکرش ـ هرصبت
.دنشاب یم )2( هدام )3( هرصبت

:ددرگ یم قاحلا )13( هدام ناونع هب ریز نتم ـ6

.دشاب یم ارجلاا مزلا 01/01/1391 خیرات زا هیحلاصا نیا ـ13 هدام

یریگناهج قاحسا ـ روهمجسیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

شزرا ساسارب ینواعت یاهتکرش ]1[یانثتسا هب تراجت نوناق عوضوم یناریا یاهتکرش هیلک هکرشلامهس و ماهس - 48 هدام
...رشلا مهس ای ماهس یمسا

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ
یاهناگادج خرن یاراد نوناق نیا تاررقم قبط هک یدراوم یانثتسا هب یقیقح صاخشا دمآرد رب تایلام خرن - 131 هدام
... ]1[:تسا ریز حرش هب دشابیم

یقوقح صخش ییاراد شزرا دنوشیم لحنم هک یقوقح صاخشا تایلمع هرود نیرخآ تایلام هبساحم ذخأم -115 هدام
...یامرسو اهیهدب یاهنم تسا

تبث ةرادا رد یقوقح صخش للاحنا تبث خیرات( للاحنا خیرات زا هام شش فرظ دنا فلکم هیفصت ناریدم ـ116 هدام
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...م یتایلام ةمانراهظا )اهتکرش

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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